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COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
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COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
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@ Look for video of assembly ot
www littletikes.com/videoinstructions
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1709ME5
171048E13
172113E3
172175E3
172182E3
172199€3
172502E3

little tikes.

172519E3
612060E5
614798E5
615795E5
622021
627286E3
630750E3

' Adult assembly required

Le montage doit &tre effectué par un adulte
Debe ser armado por un adulto

(2) Axle cap toals « (2) Outils pour capuchon d'essieu
« (2) Dispositivos para remate del eje

Included in hardware pack.
Discard after use,

Inclus dans le sac de visserie. A jeter
aprés utilisation.

Incluidos con las piezas para
montaje. Descértelos después de
utilizarlos.

Axle cap tool color may vary,
La couleur del outll pour chapeau d'essiau peut varier,
\ Elcolor del dispositivo para remate del eje puede variar,

Tools required (not included)
QOutils Requis (non compris)
Herramientas Regueridas (no incluidas)

ENGLISH

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Agesover 11/2-5years
Please save sales receipt for proof of purchase,

/\ WARNING:
ADULT ASSEMBLY REQUIRED.

2 peaple are required for assembly.

+ Keep these instructions for future reference.

« Prior to assembly, this package contains small parts:
hardware which is a choking hazard and may contain
sharp edges and sharp points. Keep away from
children until assembled.

» Ride-on toys should not be used near swimming
pools, on or near steps, hills, readways, or inclines.

+ Shoes must be worn at all times.

+ Only one rider at a time.

« Maximum weight limit: 50 Ibs. (23 Kq)

= This product is intended for use by children ages over
11/2-5years.

Adult supervision required. Do not leave children
unattended.

»  Protect your eyes. Always wear safety glasses when
using a hammer.

CONSUMER SERVICE

TOLL-FREE NUMBER:
United States:
www.littletikes.com
1-800-321-0183
Monday - Friday
The Little Tikes Company
2180 Barlow Road
Hudson, OH 44236
E-mail: littletikes.cares@littletikescare.com

United Kingdom:
www.littletikes.co.uk

Little Tikes

MGA Entertainment (UK) Ltd

50 Presley Way

Crownhill

Milton Keynes MK8 OES

Bucks, UK

E-mail: Info LittleTikes@mgae.com

q

Printed in Poland. D.R.£:2013 The Little Tikes Company

© The Little Tikes Company, an MGA Entertainment company, LITTLE TIKES is a trademark of
Little Tikes in the U.S. and other countries. All logos, names, characters, likenesses, images,
slogans, and packaging appearance are the property of Little Tikes. Please keep this address
and packaging for reference since it contains important information. Contents, induding
specifications and calors, may vary from phatos depicted on package. Instructions included.
Please remove all packaging induding taqs, ties & tacking stitches before giving this product
toa child.

LIMITED WARRANTY

The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We wamant 1o the origingl purchaser
that this product is free of defects in materials or workmanship for one year * from the date of
purchase (dated sales receipt is required for proof of purchase). At the sole election of The Little
Tikes Company, the only remedies available under this warranty will be either replacement of the
defective part of the product or refund the purchase price of the product. This warranty is valid
only if the product has heen assembled and maintained per the instructions. This wamanty does
not cover abuse, accident, cosmetic issues such as fading or scratches from normal wear, or any
other cause not arising from defects in material and workmanship.

U.5.A and Canada: For warmanty service or replacement part information, please visit our
website at wwwlittl etikes.com, call 1-800-321-0183 or write to: Consumer Service, The Litthe Tikes
Campany, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44235, ULS.A. Some replacement parts may be available
far purchase after wamanty expires— contact us for details

Outside U.5.A and Canada: Contact place of purchase for wamanty service. This wamanty
oives you specific legal rights, and you may also have other rights, which vary from country/state
fo cauntry/state. Same countries/states do nat allow the exdusion ar limitation of incidental
or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you, *The
warranty period is three (3) months for daycare or commercial purchasers.

Visit our website at
wwwilittletikes.com
to register your product online
and fo enter our sweepstakes.

(No purehase necessary)

FRANCAIS

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Ages:del11/2a5ans
Priére de conserver le requ comme preuve d'achat.

/N AVERTISSEMENT:
LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR UN

ADULTE.
Le montage nécessite 2 personnes.

« Conserver ces instructions a titre de référence.

+  Avant le montage du produit, ce paguet contient des
petites pieces de matériel qui peuvent présenter un
risque d'étouffement, des bords tranchants et des
pointes acérées, Tenir hors de portée des enfants
avant le montage complet.

Les jouets porteurs ne doivent pas étre utilisés prés de
piscines, sur ou prés de marches, de collines, de routes
ou d'endroits en pente.

+ Toujours porter des chaussures.

Un seul usager a la fois.
Charge maximale : 23 Kg.

Ce produit est destiné a des enfantsde 11/2 a5 ans.

« Lasurveillance par un adulte est indispensable. Ne

laisser jamais un enfant sans surveillance,
Se protéger les yeux. Toujours porter des lunettes de
sécurité lors de ['utilisation d'un marteau.

SERVICE CONSOMMATEURS

www.littletikes.fr

Little Tikes

MGA Entertainment Netherlands BV

klantenservice@mgae.com

Fax:+31 (0)20 659 8034

Imprimé en Pologne.

© The Little Tikes Company, et MGA Entertainment company. LITTLE TIKES® est une marque de

commerce de Litte Tikes aux Etats-Unis et dans diautres pays. Tous les logas, noms, caractires,

simililudes, images, slogans et apparence d'emballage sont la propriéé de Little Tikes. Merci de

canserver cztte adresse et cet emballage car ils contiennent des informations impartantes. Le

contenu, y compris les spacifications et les couleurs, paut varier par rpport aux illustrations de

l'emballage. Instructions incluses. Merci denlever lemballage, y compris les éliquelies, liens et

fills cousus, avant de donner ce jouet a un enfant.

GARANTIE

The Little Tikes Company fabrique des jouets amusants de qualité exceptionnelle. Nous

garantissons & lacheleur dorigine gue ce produil est exempl de viees de malériau ou de

fabrication pendant une année™ & compter de sa date d'achat (le requ dachat daté est exigé

comme preuve dachat), Au titre de la présente qarantie, la seule responsabilité de The Little Tikes

Company et le seul recours se limitent au remplacement des piéces défectueuses du produit ou

au remboursement du prix d'achat du produit. La présente garantie est valable uniquement si le

produit a été assemblé et entretenu conformément auxinstructions foumies. La présente garantie

ne couvre ni les dommages résultant d'une utilisation abusive ou d'un acddent, ni l'apparence

esthétique telle les décolorations ou les rayures dues 3 I'usure narmale ou & toute autre cause ne

relevant pas de vices de matériau ou de fabncanm

Etats-UnisetCanada: Pourol informationssurleserviced eoud ] 1

despizcesveulllezvisiternatresiteWeb: wwewlittletikes.com, appelerle 1-800-321- D183 0uéaire:
Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, 5.,
Certeines pigces da rechange peuvenl &lre achetées aprés 'axpiration de la garantie — veuillez
naus cantzcter pour obtenir de plus amples infarmations.

A l'extérieur des Etats-Unis et du Canada : Veuillez contacter I2 magasin oi e produit a été
achelé pour vous informer sur le service de garantie. La présente gerantie vous offre des droits
spécifiques reconnus par la loi, mais il se peut que vous ayez 'autres droits qui varient de pays /
province 4 pays / province. Lertains pays ou certaines pravinces n‘autorisent pas [exclusion ou la
limitation pour les dommages consécutifs ou Tortuits, par conséquent la limitation ou 'axclusion
qui précéde peut ne pas s'appliquer & votre cas. *La périade de garantie est de trois (3) mais pour
les services de garderie et les acheteurs commerdaux.

ESPANOL

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Edades: 1 1/2a 5 anos

Por favor guarde el recibo de venta como prueba de
compra.
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Gas Cap, Headlights & Decals / Bouchon de réservoir d'essence, phares et autocollants
Tapa de gasoling, faros y calcomanias.

4 N\

y
B.Gas cap

Bouchon de réservoir
dessence
Tapa de gasolina

Y

A.Body 3
o — C. Front headlights (2)
Cuerpo Phares (2)
Faros delanteros (2)

E. Floorboard buttons (2) 0. Tail lights (2)
Boutons de plancher (2) Feux arriére (2)
Botones del suelo (2) Faros traseros (2)

Apply decals 1 &2 to dashboard.
Apposez |es autocollants n’s 1 et 2 sur le tableau de bord.
Apligue las calcomanias Ty 2 en el tablero de instrumentos.

Push rear tail lightsin rear.

Insérer le feu rouge arriére 3 |‘arriére,
Inserte los faros traseros atrds.

Push front headlightsin front.

Insérez les phares a l'avant.
Inserte los faros delanteros en el frente.

Insert gas cap.
Insérez e bouchon de réservoir d'essence.
Inserte la tapa de gasolina.

~ B

Pressin floorboard buttons,
Insérez en poussant les boutons de plancher.
Presione los botones del suelo para que entren,

« Tartsameg a hasznalati utasitast, mivel az fontos
informécidkat tartalmaz.

«  Anem Osszeszerelt jaték, olyan apro elemeket
valamint anyagokat tartalmaz, melyek lenyelés
veszélyével, vagy az éles sarkok és élek ltal okozott
sériiléssel fenyegetnek. Tartsa tavol a jatékot
gyermekektél, mieltt azt teljesen dssze nem szereli,

«  Ajaték jirmulveket tilos Uszomedencék, 1épcsdk,
emelvények, utak és lejték kozelében, illetve azokon
hasznélni.

« Jaték kozben felnétt személy felligyelete szilkséges.
Ne hagyja a gyermekeket felnatt feltigyelete nélkiil.

+  Jaték kozben a gyermekek viseljenek cipét.

+  Maximalis suly 23 kg.

+ Eztaterméket 11/2-5 éves kor kézotti gyermekek
szamara tervezték.

«  Ajatékot felndtt személynek kell feliigyelnie. Nem
szabad a gyerekeket felnétt felligyelete nélkiil hagyni.

« Ovjaaszemeket. Kalapacs hasznalatakor mindig
viseljen véddszemiveget.

UGYFELSZOLGALAT

www.littletikes.com
ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk
Poland

tel. +48 59 847 4417
fax +48 59 847 4446

@ The Little Tikes Company, az MGA Entertainment vdllalat tagja. A LITTLE TIKES® a Little Tikes
védjegye az USA-ban &s mas allamakban. Minden embléma, név, karakter, jellemzd vonds, kép,
szlogen és csomagoldsi megjelenss a Little Tikes tulajdona. A cimet és a csomagoldst meg kell
drizni a konzultaciohoz, mivel fontes wdnivalokat tartalmae. A tartalom, kozlik a specifikécio és
aszinek kilonbtizhetnek a csomagoldson lévi fénykepektol. Az dtmutatd csatalva van. A termék
a gyermeknek vald ataddsa elitt, el kell tavolitani az egész csomagoldst, beleértwe a cimkeket,
szalagukal és Lizokapcsokat is.

GARANCIA

AlLirtle Tikes g magas mindscgl, vidam jatckokat gyart. & vasarld a vasarls napjarol szamitott
eqy éves* idtartamra qaranciat kap tolink ama, hogy 8 termékiinkben ninc anvag- vagy
qgyartdsi hiba ( a vasarldst igazold bizonyitékként be kell mutatni a ddtummal ellatott blokkot).
Alintle Tikes cég dantésének megfelelfien a visarianak a reklamicio kereréhen joga van 2 hibds
alkatrész cseréjéhez vagy a megvasarolt termék dranak visszatéritéséhez, A jelen garanda
kizérolag akkor érvényes, ha a termeket az utasitdsnak megfelelden szereltek dssze & tartotldk
karhan. Jelen garancia nem terjed ki 2 nem megfeleld hasznlat eseteire, a balesetekre, a2 olyan
kozmetikai problémakra, mintaszin halvanyodasa, vagy a normalis hasznalat kizben keletkezett

U.5.A és Kanada: Ahhoz, hogy a garancia iigychen segitséget kapjon, keresse fol a www,
littletikes.com weblapot, telefonaljon a 1-800-321-0183 szémirg, vaqy irjon a kivetkezd cimre:
Consumer Service, The Little Tikes Company, 2160 Barlow Ruad, Hudson OH 44236, US.A.
hémelyik cserealkatrész kaphatd a garancia Ietelte utdn is; ebben az tigyhen, kérjiik, I5pjen
kapcsolatha veliink.

Az U.5.A és Kanada teriletén kiviil: Ahhoz, hugy segitséget kaphasson a garancia ugyében,
ar eladdhaz kell fordulnia. Jelen garancia a vasarlinak meghatdrozatt jogokar ad, de nem
korldtozza a jogszabélyok szerint Gt megilletd egyéb jogokat. Hémelyik esethen nem lehet
kizémi a felelosséget a véletlen sérulésekert, tehdt a fenti korldtozdsoknak nines helye.

SLOVAK

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Vek: 11/2 - 5 rokov
Uschavajte si paragdn ako doklad o ndkupu.

/\ UPOZORNENIE:
MONTAZ MUSIA VYKONAT DOSPELI

Pri mantaZi st potrebni dvaja fudia.

+ Uschovajte si ndvod na pouZitie pretoze obsahuje
ddlezité informécie.

« Hrécka pred montdzou obsahuje malé sicasti, ktoré
mézu byt nebezpedné v pripade prehltnutia alebo
poranenia o ostré hrany a rohy. Neplne rozloZeny
vyrobok udrzujte mimo dosahu deti.

+ Pohyblivé hracky sa nesme pouzivat v blizkosti
bazénov, schodov, kopcoy, ciest a svahov

+ Detisamdzu hrat len pod dohladom dospelych. Deti
nenechavajte bez dozoru.

« Pocas hry deti musia mat chlecené topanky.

«  Maximdlna hmotnost decka 23 kg.

+ Tento produkt je uréeny pre deti vo veku 1 1/2-5 rokov.

«  Deti sa mézu na ihrisku hrat len pod dohladom
dospelych. Deti nenechavajte bez dozoru.

« Chrante oci. Pocas pouzivania kladiva zalozte si
ochranné okuliare.

SLUZBY ZAKAZNiKOM

www.littletikes.com
ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk

Poland

tel.: +48 59 847 4417

fax: +48 59 847 4446

@ The Little Tikes Company je siastou koncernu MGA Entertainment. LITTLE TIKES® je
obdiodnd znacka spolonosti Liltle Tikes v Spojenych Statoch americkych a v ostatnych krajindch.
Akékolvek logd, mend, postavy, podoby, obrazy, slogany a dizajn baleni st majetkom spolotnosti
Little Tikes. Adresu a obal uschovajte pre pripadné konzultade, pretode obsahuju délefits
informécie. Obsah, vielne Specifikacii a ferieh sa moZu 13U proti snimkom umiestnenym na
obalu. Pred predanim wjrabku deckém odstrafite obaly, véetne nalepok, paskav a spin.

ZARUKA

Firma Little Tikes vyrdba kvalité veselé hracky. Kupujtcim poskytujeme ziruku na nezavadnost
materidlov a kvalitu vyholovenia, na obdobie jedného roku odu dita nakupu (pudmieneng
predloienim pakladnicného hloku s datumom nakupu). Podla rozhodnutia firmy Little Tikes v
ramdi reklamacii spotrebitel ma pravo na vymenu sicasti alebo vratenie ceny nakupu wyrobku.
Talo zdruka bude uplatiiovand len v pripade, ze montdZ a Odrzba vyrobku bolz prevedena v
siladu s navadom na jeho absluhu. Ziruka nebude uplatnend v pripade nevhodneho poufitia,

nestestngch nihod, v pripade povichovych zmien ako zjasnenie intenzity ferieb alebo Skrabnutia
povrchu, ktoré nevzniklo v dasledku obvyklého pouzivania ani z injch dovodov zapricinenjch
chybnym materidlorm nebo chybnyim wyhotovenim virobku

USA a Kanada: Pre pomoc vo vedi zdruky prezriete si nasu stranku wwwilittetikes.com
alebo zavolajte na ¢islo 1-800-321-0183 alebo napite na adresu: Consumer Service, The Litte
Company, 2180 Barow Road, Hudson OH 44236, USA, Nektoré sitcasti virobku si pristupné tak
isto po uphynuli zaruky. V tejlo vedi sa kontaktujte priamo s nami.

Mimo USA a Kanadu: Pre pomoc vo veci zanuky sa obritte na predavaca. Tato zaruka dava
zikaznikom urcité priva, ale neobmedzuje iné pravavyplyvajuce z ndlefitych, platnych préivnych
predpisov. ¥ nektorych pripadech nebude mozné vylidit zodpovednost za ndhodné poskodenie a
pret vyie uvedené omedzenie nebude poufitelne.

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Vék:11/2 -5 let
Uschovejte si paragon jako doklad o nakupu.

A\ VYSTRAHA:
VYZADUIJE S| MONTAZ DOSPELYMI
0SOBAMI.

Ke sloZeni jsou potrebné 2 osohy.

+ Uschovejte si navod protoze obsahuje dilezité
informace.

+ Souprava pred slozenim obsahuje malé casti, které
vytvéfeji nebezpedi polknuti nebo zranéni o ostré
hrany a rohy. Do chvile skonceni sklddani udrzujte
mimo dosah déti.

+  Mobilni hracky nelze pouzivat v pohliz bazén,
schodisti, kopeckd, komunikaci a svahu.

+ Hrase musikonat za dozoru dospélych osob.
Nenechavejte déti bez dozoru.

«+  Prihfe déti musi mit obleceny boty

+ Maximalni hmotnost décka 23 kgvv

+ Tento vyrobek je uréen k pouzivani détmi ve véku
11/2-5let.

+ Hra se musi konat za dozoru dospélych osob.
Nenechdvejte déti bez dozoru.

+ Chrénite oci. Pfi pouZivani kladiva pouzivejte ochranni
bryle.

ZAKAZNICKY SERVIS
www.littletikes.com

ul. Grottgera 15a
76-200 SEUPSK, Polsko
tel. +48 59 847 4417

fax: +48 59 847 4445

©: The Little Tikes Company, spoletnost skupiny MGA Entertainment. LITTLE TIKES® je obchodni
namkou spolednosti Little Tikes v USA & jimich zemich. Viechna loga, ndzvy, symboly,
vyohrazeni, abrazky, slogany a vzhled balenf jsou majetkem spalecnosti Little Tikes. Adresu a
abal uschovejte pro pripadné kenzultace, protoze obsahuji dilezité informace, Qbsah, véetné
specifikace a barey se mizou lisil od snimek umisténych na obalu. Pred preddnim vyrobku délem
adstraiite obaly, véetné etiket, pask(i a spon.

ZARUKA

Firma Little Tikes wyrabi vysoké kvality veselé hracky, Kupujid obdrzuje nasi zanuku na nezavadnost
materidll a kvalitu vyhotoveni, na obdobi jednoho roku ode dne nakupu {pedminéné predivzenim
pokladni¢niha bloku s datum nakupu). Dle rozhodnut? firmy Lirtle Tikes v rdmei reklamace spatfebitel
nabyjfvé prévo na wymeénu ¢asti nebo viaceni ceny nikupu vjroblu, Tato zéruka bude uplatiovana
pouzev pripade, e monldz a konzervace vyrobku byla provedena shodné s ndvodem na jeho obsluhu,
Zinuka nebude uplatnéna v pfipadé nevhodnéha pouziti, nestastngich nahod, v pripade povrchavyich
zmén jako rozjasnéni intenzity barev nebo krabnuti povrchu, které nevaniklo v diislediu obvyldeho
puu'zli\l:ém' ani z jinych divodi zapfdingnych vadnym materidlem nebo vednym vyhotovenim
vjrobku.

USA a Kanada: Pro pomoc ve wadi zaruky navitivte nasi stranku weww littletikes com nebo
zavolejle na dslo 1-800-321-0183 nebo napiste na adresu: Consumer Service, The Litde
Company, 2180 Barow Road, Hudson OH 44236, USA. Nkteré tdsti vyrabku jsou pristupné taky
po uplynuti zaruky. V této véi se kontaktujte piimo s nami,

Mimo USA a Kanadu: Pro pomoc ve veci zaruky se obracejie na prodavace. Tato zdruka
spotfehiteliim diva urdité prava, ale neomezuje jiné priva vypljvajici z nélefitjch, platmjch
pravnich predpisit. V nékterjch piipadach nebude mozné vyloucit zodpovédnost za nahodné
puskozeni a proto vyde uvedeng omezeni nebude pouzitelng,

PYCCKUN

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Bozpact:11/2-5ropa.

CneayeT cOXpaHUTb MHCTPYKLIVKO MO MOHTaY, NOTOMY
4TO OHa COAEPKMT BaKHYI0 MHGOPMALLKIO

CoxpaHnTe, NOManyWcTa, Yek Kak NogTEepKaeHe
NOKYMKK.

A\ NPEAOCTOPOXHOCTU:
MOHTAM AOJTMKEH NPOU3BOAWUTDLCA

B3POCJIbIMU MEPbI,
MOHTAX IOM#HBIE MPOU3BOAMTH B3POCTIBIE.

+  CoXpaHWuTe MHCTPYKLWK MOHTaXa, NOTOMY YTO OHa
COMIEPKNT BAKHYK MHDOPMALMI.

+ HEyCTaHOBﬂEHHaH WrpyllKa COAepXRAT Menkue
AeTan U MaTepuanbl, KOTOPbIE CO3A4aK0T CNacHOCTb
NPOrAOTUTL MW NOPAaHUTLCA OCTPBIMK KPasaMi 11
yrnamu, bepeub oT AeTeli 10 TeX NOP, NOKa WFPyLLIKa He
OyneT cobpaHa.
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+ Mrpywki Ana e3gbl He JONKHBI MCMONB30BATLCA
BO3/e HACCRMHOB, HA UMK BO3NE CTYMNEHEK,
BOBBbII.IJEHHDCTEI:’I, BOopor uv CKNOHOB.

+ Boepems urpbl getu ObiTh B 00YBY.

+  OpHOBPEMEHHO N3[ENUEM MOXKET NONL30BATHCA OAVH
pebeHok.

«  MakcumanbHblil Bec pebeHka - 23 Kr.

+  [aHHoe n3genne npegHasHavyaeTea ans
WCNONb30BaHUA feTbMU BO3pacTa oT 1 1/2 po 5 net.

+ MrpaTb geTn MoryT Tonbko Nog HabnogeHnem
B3pOCnbiX. He cneayet ocTagnAaTh geten bes
nprucMoTpa.

* Cnenym 3alMTATL Masa. MCI‘IOﬂbsyﬂ MONOTOK, BCerda
cnefyer Hafieearh 3alNTHLIE OUKK.

OBCNYXXWNBAHUWE KNUEHTA
www.littletikes.com
yn.Tpottrepa 15A

76-200 Cnynck
Monblua

Ten. +48 59 847 4417
Makc. +48 59 847 4446

© The Little Tikes Company BXoauT B COCTaE KoK pHA MGA Entertainment company. LITTLE
TIKES® agnagica ToBaphbiv sHakom koxnanmy Little Tikes na reppiropin CLUA u & apyri
CTpaHax. Bee noroTHNbl, HA3BAHUA, NEpCOHAKH, nbpaim, naoﬁpamemm‘ peknamubie
TO3YHH M BHELUHUA 430K YNakoBKM ABNANTCA COBCTBEKHOCTLI0 KoMManwi Little Tikes,
AJpec v YNAaKoBKY CIBOYET COXPAHWTE ANA KOHCYNBTAUWM, NOCKONBKY OHM COLEPKAT
BasHYI0 KnpopmaLuio. Cofepikumoe, T.e. (NELMGHRALMA M UBETA, MOTYT DTAHYATLCA OT
MOKa3AHHLIX Ha HOTOFPAPHAR. UHCTPYKUUA NpMAGKeHa. TTpe e, Yem nepenaTh 13enue B
N0AB30EAHNE NETAM, CIZLYET YAANHTb BCO YIIAROEKY, 3THKETKM, NEHTBI W CKPRKH.

FTAPAHTUA

Dupra Little Tikes Npou3BOAMT BECENbe UIPYLUKM BbICOKOTD KauecTBa. [okynatens
MONY4AET FAPAHTHH E TOM, 4TO HALL NPDAYKT HE MMEET Gpaka MATePHANDE MK BbINONHEHUA
Ha NIEDHOK OLHOTO 1018 ¢ WMOMEHT NOKYIKM (L0K8381ENBLIBUM NUKYIKH REJAETLA YeK,
copepaumil gaty nokynkwl. Cornacno pewendio grprsd Little Tikes, npasom Knuenta
ABNARTCA B PAMKDX PEKNAMALIMN THEODBAHHE O 3aMeHE fedexTHLIX YacTel iy BosspaT
YNaueHHoN CywMbl JlAHHAR [PAHTHA MMEET MECIO TDIBKD 10144, KUTKA H3AeNe
IKCMAYATUPABANDCH I YCTAHABNMBANOCH COTNACHO MHCTPYKLIMK, 373 raAHTIA HE KataeTcR
CNy42EE HENPABMNLHOMD HCNOML30BAHILA, HECYACTHLIX CNYUAZE, KOCMETUYECKHY BONDOCOE,
KR HANPHIED, NI0TEPH HALBILUEHHUCTH UBETE HIM USPANHHBI, BOSHHKAIME B NDOUELCE
HOPMANLHO UCNONBI0BAHMA, 3 TAK:E APYTHY MPHYMH, BLITEKAIOLINX U3 HEAOCTATKOM
MATEPUANA UNK NPOM3BOACTBA.

(WA u Kanapa: Ina 1010, YroBer N0y4MIs IOMOWS 10 BUNPOLAM TAPaHTHH, 34iaK e
Ha caut www.littletikes.com. Mo3sanute no womepy 1-800-231-0183 vk HanuwmTe no
agpecy: Lonsumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236,
U.S.A. Herotopsie an4ac v 8016 B HAIIYMIN 1 IOUITE MUTEHEHINA CPOKA [2PAHTHI; 110 3T0MY
BOMPOCY CKOHTAKTHPYHTECH, MDANYACTA, € HAMM.

3a npenenamn CLUA v KaHagei: [Ina 1oro, utobbl nonyuuTs nomowl N0 BoNpocam
rapaHiky, obpawainiecs, noxanyiicia, k npogaeuy. lapawinn paer notpeGuren
NPEACNEHHBIE NPARA, HO HE DFPAHWYKR 36T APYTHX NPAE, BbITEKAIOLIWE i3 MPABOBLIX

HOPW, KOTOPLWIE MOTYT eny fp b, B PIX CRyHaAx HecTn
OTEETCTBEHHOLTb 33 LIYUaiTHbIE 08D Toraa P {HBIE I P
HEHARAYT NIHMEHEHUR,

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

HAwiec: 1 1/2- 5 eTwv
MapakahoOpe GUAGETE TNV amadelfn ayopds.

/\ NMPOEIAONOIHEH:
ANAITEITAI ZYNAPMOAOIHZIH ANO

ENHAIKA,
XpeldlovTal 2 dToua yId T GUVAPHOAGYNGI.

= DuAGEte autég T odnyieg yia peAhovTikn xprion.

« [pwv and T cuVapPoASYNaN, N CLUOKELAO(A aUTH
MEPIEYEI LIKPA £€apTAPATA: UAKO TIOU anoTeAe
kivduvo acguéiog kat umopsi va mepIEXEl akpunpd
akpa kal potec. Quhadte to pakpid and ta naidid
UEXPIC OTOU guvappiohoynBei.

+ Tamayvidia mou Toouhdve Sgv TIpEMeL val
XPNOILOTIOOUVTAL KOVTA OE MIGIVEC, I} 08 CKAAOTIATIC,
Adpoug, Spdoud Pe Kivnon 1 o eMKAIV emineda.

= Tamandid mpEmel va gopave IAVTOTE TATOUTald.

« Mdvo évag 0dnyog kabe popd.

+ Méyioto opio fdpouc: 23 kiMd
AVTO TO TOOTOV SIVO KUTECUEVCTHEVD Y10 DL
Al 1 1/2 - 5 étn.

+  AToUTEITO N EMITAPRON amd evijiko atopo. Mnv
QPAVETE Ta TAdLA Xwpig EMTAPNON.

« MMpoatatewote Ta Pama oag, Popdte mavTote yuahld
npooTadlac otav xpnoiponoleital éva ogupl.

EZYMHPETHEH NEAATON

“EyETE kamolo Epemmon) f emgukatn aYETikd 5 cutd To mpoiov, Tapakahoupe Ehdt: os enag s o
Kadonpa aid dny o npoior ayopastnge. Edv ypealete empocbern fonBew, 1UTe pe
o o Giavapén. Edv akdpn EyeTe Kdmoi npdfinua f e, nanaahoiyie v pag ypadere oy
awdhouBn Biefuvan;:

LitdeTikes Greece
Giachi preziosi Hellas S.A.
7 Granikou Str, Maroussi,
15125 Athens, Greece
Tel: +3021061.00.381-2

& The Litle Tikes Compeny, o Buyatpnss) eroipia e MGA Enternainment. ToLITTLETIKES® ¢

arjpa ¢ Little Tikes omc HNA km ae alheg ydpec. Oha Ta hoyaruna, oi EMovIjiEg, L yOpOKIT pEC, 01

TPOCOYIEIRAEIC, Of E1kGVES, Ta BAOYKDW Kal 1) Ejpavian auakeuaciac omoTerody Bioktnoia s Little Tikes.

Moparahovpe komiiore awin ) SeuBovon KoL () GuoKEVOia Yo avopopd Ho1t IEDEXEN onpuay Ikég

popopics. To nepieyoy mepikop Pavopeviav ki Ty npoBiaypopIY K TWY ypLpITLY, EvbEyETal

v blapéper amd cuwtoypagies mou anexovifovTa ot auokeunalo. Npuheiovial obnviec. Nopokakoope

ROUIPEOTE DRO 10 WAIKD GuUkEVaoing NephopPOvOpE A KL 1Y ELIRELDY, 100V DYUIVILY Kal 1wy pupiy

Tipotol G1L0ETE uTd To Mpoidv o Eva nadl

NEPIOPIZMENH EITYHEH

H Eraipia Little Tikes «arookeudlel iaakednotikd, whnng mowtntas manyvibie. Eyyoipoote otov
O¥IKOUYOPAUTH 0T AUT0 TO Mooy Bev pepershartipatace uhikdr e EvaErog iy

nuepojia oyopdc [anareiva r anaeiln ayopac pe npepopnyia nidnang . Ot pove anolnpiac:
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COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Alder:Fran11/2-54r
Spara kvittot for framtida behov.

/\ VARNING!
MASTE MONTERAS AV VUXEN.

Enheten maste monteras av tva personer.

«  Spara dessa anvisningar for framtida bruk.

«  Fére montering; denna férpackning innehaller sma
delar: artiklar som utgér kvévningsrisk och som kan ha
vassa kanter och skarpa spetsar. Hall alltid delarna pa
avstdnd fran barn tills enheten har monterats,

- Akleksaker bér inte anvandas i nérheten av
simbassanger, pa eller i ndrheten av trappsteq, backar,
tillfarter eller branter.

«  Skor r obligatoriskt.

« Endast en dkande i taget.

« Hogsta vikt: 23 kg

« Denna produkt dr inte avsedd férbarn 1 1/2-5ar.

+ Tillsyn av vuxen erfordras. Lamna aldrig ett barn utan
aversyn,

«  Skydda dgenen. Anvand alltid skyddsglaségon vid
anvandning av hammare.

AMO OY KONSUMENTSERVICE

www.amo.fi

Impertdr: Ame Oy, Vanda

Tel: 02-2841153

Spara denna information.

©The Little Tikes Company, ett MGA Entertainment-firetag, LITTLETIKES™ &r ett varumarke som
tillhor Little Tikes i USA och i andra lander. Utsezndet pd alla logotyper, namn, figurer, avbilder,
hilder, slagard och all paketering tillhar Little Tikes. Behdll den har adressen och paketeringen
som referens eftersom den innehaller viktig information. Innehall, inklusive specifikationer

uch férger, kan variera fran de foton som finns pé paketet. Bruksanvisning ingar. Ta bort all
paketering inklusive etiketter, sndren och trickelstygn innan du ger produkten till ett barn.

GARANTI

Little Tikes Company tllverkar roliga leksaker av hdgsta kvalitet, Vi oaramterar den
ursprungliga kopare att denna produkt ar fri frén defekter i material ach utfirande under ett
dr* frdn inkbpsdatum (et daterat inkdpskvitta krivs som bevis). Enligt Little Tikes Companys
gottfinnande dr den enda gottgdrelsen under denna garanti, antingen uthyte av produktens
defekta del, eller aterbetalning av inkipspriset far produkten. Denna garanti géller endast om
produkten har monterats och underhallits enligt de utfirdade anvisningarma. Denna garanti
galler inte | fall av misskotsel, olycka, kosmetiska detaljer, som exempelvis blekning eller repor
fran normalt slitage, eller ndgon annan skada som orsakats av defekter i material och utfarande.
Utanfdr USA ach Kanada: Kontakta siljaren for garantiservice, Denna garanti ger dig vissa
lagliga rattigheter och du kan ocksa ha andra rattigheter som varierar mellan olika linder eller
stater. Vissa lander/stater tillater inte exklusion och/eller begransning av tillfalliga skador eller
foljdskador, vilket innebér att ovanstiende begransning eller exklusion karske inte géller dig.
*Garantiperioden ar tre (3) manader for daghem och kommersiella kipare.

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Til aldersgruppen fra 1 1/2-5ar
Gem venligst kvitteringen som bevis pa keb.

/\ ADVARSEL:
SKAL SAMLES AF EN VOKSEN.

Der kraeves 2 personer for at samle den.

«  Bevarinstruktionerne til senere reference.

= Far legetojet samles, indeholder denne pakke sma
dele: isenkram, som udger en kveelningsfare og som
kan have skarpe kanter og skarpe spidser. Holdes vask
fra bern, indtil det er samlet.

+  Legetgj til at kare eller sidde pa, ber ikke bruges i
naerheden af svemmebassiner, pd eller i naerheden
trapper, bakker, vejbaner eller skraninger.

+  Gaaltid med sko.

= Kun én ferer ad gangen.

= Maksimale vaegtgranse: 23 Kg

«  Dette produkt er beregnet til brug af bern pa mindst
11/2-54r

+  Opsyn af en voksen er pakrazvet. Born ma ikke
efterlades uden opsyn.

+ Beskyt gjnene. Ga altid med sikkerhedsbriller, nar en
hammer benyttes.

KUNDESERVICE

www.littletikes.com
TOP-TQY A/S

Roskildevej 16,

Tune

DK-4000 Roskilde

Denmark

Tel: +45 46 16 36 56

Fax: +46 46 16 36 86

@ Litde Tikes Company, en virksomhed, der tilharer MGA Entertainment. LITTLE TIKES® er et
varemarke, der tilharer Little Tikes i USA og andre lande. Alle forekomster af logoer, navne,
figurer, ligheder, billeder, slogans og emballage tilharer Little Tikes, Behald denne adresse og
emballage Ul eventuel senere brug, da disse indeholder vigtige oplysninger. Indhold, herunder
spedifikationer og farver, kan afvige fra billzdeme pa pakken. Vejledning inkluderet. Fem al
emhallage, herunder maerkater, bénd & sammenrimpninger for dette produkt gives til et hamn.

GARANTI
Little Tikes Company laver sjovt legeta] al hoj kvalitet. Vi garanterer over for den oprindelige
keher, at dette produkt er i for fejl i matenialerne eller handvazrket 1 et ar* fra kabsdatoen

{dateret salgskvittering er pékraevet som bevis pd kab). little Tikes Company hestemmer
udelukkende hvilke udbedringer, der vil vaere galdende i henhold til denne garanti og disse
vil enten vaere udskiftning af de defekie dele af produktet eller refundering af produktets
kehspris. Denne garanti er kun gyldig sifremt produktet er blevet samlet og vedligeholdt
som wejledningen foreskriver. Denne oarant daekker ikke misligholdelse, uheld, almindelige
skanhedsfzl s3som blegning eller mazrker efter slitage eller alle andre fejl, der ikke henherer
under fejl ved materialet og hindvarket.

Udenfor US.A ag Canada: Kontakisted vedrarende keb af garantiservice. Denne garanti
qiver dig specifikke juridiske rettigheder og du kan ogsa have andre rettighader, som varierer
i land/stat il land/stat. Visse lande/stater tillader ikke eksklusion eller hegrensning af
uheldige eller felgeskader; derfor gaelder ovenstaende begransning eller eksklusion méske lkke
dig.*Garantiperioden er pa tre (3) maneder for bernzhaver eller kommercielle kabere.

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Alder over 1,5-5&r

Kvitteringen ber gjemmes som bevis pa at innkjepet har
funnet sted.

/\ ADVARSEL:
MONTERING MA UTF@RES AV VOKSNE
PERSONER.

Det kreves 2 personer til 3 montere produktet.

+  Oppbevar disse bruksanvisningene til senere bruk.

« Esken inneholder sma deler for montering: skruer/
mutre med skarpe kanter og spisser, som medfarer
kvelningsfare. Oppbevares utilgjengelig for barn til
produktet er ferdig montert.

+ Denne typer leker ma ikke sittes pd eller brukes i
naerheten av svammebasseng, pd eller naer trapper,
bakker, veier eller bakkeskraninger.

+  Sko ma brukes hele tiden.

« Bare et barn kan bruke leken om gangen.

+  Maksimal vektgrense: 23 kg

« Dette produktet er beregnet pa bruk av barn fra 1,5-5
ar.

+ Oppsyn av voksne er anbefalt. Barn skal ikke leke uten
tilsyn.

«  Beskyttaynene. Ta alltid pd sikkerhetshriller nar en
hammer brukes.

KUNDESERVICE

www.littletikes.com
TOP-TOY A/S

Roskildevej 16,

Tune

DK-4000 Roskilde
Denmark

Tel: +45 46 16 36 56
Fax: +46 46 16 36 86

@ The Little Tikes Company, et MGA Entertainment-selskap. LITTLE TIKES * er et varemerke
for Little Tikes i USA og andre land. Alle lagoer, navn, skikkelser, likheter, bilder, slagord og
emballasjeutforming tlharer Litde Tikes, Ta vare pd denne adressen og emballasjen som
referanse siden den innehalder viktig informasjon. Innhold, inkludert spesifikasjoner og farger,
kan variere fra fotografier sorm ble vist pd pakken. Bruksanvisning inkludert. Fjem all emballasje
inkludert merkelapper, hand & stifter far produktet blir gitt til et bamn,

BEGRENSET GARANTI

Little Tikes Campany lager marsomme leker av hay kvalitet. i garanterer den opprinnelige
kjoperen at dette produkteteruten defekter imatenialer eller fabrikasjoni et ar * fra kjppedatoen.
{Del kreves datert kvittering som bevis pa kjgp.) De eneste erstatningsmidler tilgjengelig under
denne garantien vil vre enten utskiftning av den defekte delen av produktet eller refusjon av
Kjopsprisen for produkctet, kun etter Little Tikes Company’s skjann, Denne garantien gjelder kun
Ivis produktet er satt semimen og vedlikeholdti fulge bruksanvisningen. Denne garantien dekker
ikke mishruk, uhell, kosmetiske sparsmal slik som falming eller oppskraping fra normal bruk eller
alle andre grunner som ikke oppstér pga. defekter | materiale eller fabrikasjon.

Utenfor U.S.A, og Canada: Ta kontakt med stedet lvor produktet ble kjgpt for service
dekket av garanti. Denne garantien gir deg visse juridiske rettigheter, og du kan ogsa ha andre
rettigheter som varierer fra land/delstat til land/delstat. Enkette land/delstater anerkjermer
ikke unntak for eller begrensninger | erstatningansvaret for palapen skade eller folgeskade, sa
begrensningen eller unntaket ovenfor gjelder ikke nedvendigwis for deg. *Garantiperioden er tre
{3) méneder for daghjem eller kommersielle kjopere.

PORTUGUESE

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Idades: de 1 1/2 a 5 anos
Guarde a nota fiscal como comprovante de compra.

/\ ATENCAO:
AMONTAGEM DEVE SER FEITA POR
ADULTOS.

Sa0 necessarias duas pessoas para fazer a montagem.

+ Guarde estas instrucdes para futuras consultas.

+  Antes da montagem, note que este produto contém
pecas pequenas: ferragens que apresentam o risco
de sufocamento e que podem ter bordas e pontas
afiadas. Mantenha fora do alcance das criangas até
depois de montado.

« Brinquedos como o velocipede ndo devem ser usados
perto de piscinas, sobre ou proxime a degraus,
morros, ruas e ladeiras.

+ Deve-se usar sapatos o tempa todo.

+ Uma 56 crianca por vez.

+ Peso maximo: 23kq.

« Este produto foi projetado para ser usado por criangas
a partir 1 1/2-5 anos.

« Requer supervisao de um adulto. Nao deixe as
criangas brincando sozinhas.
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+ Proteja seus olhos. Sempre use oculos de sequranca
guando trabalhar com um martelo.

SERVICO AO CONSUMIDOR

www littletikes.com
MGAe Little Tikes Iberia, S.L.

Avda, Del Juguete s/n
03440 Ibi (Alicante)
Spain

Tel: 902212152

 The Little Tikes Company, uma companhia da MGA Entertainment, LITTLETIKES® é uma marca
comercial da Little Tikes nos EUA e em oulros paises. Todos os logotipos, nomes, identidades
visuais, imagens, slogans e aparéncia das embalagens sao de propriedade da Little Tikes.
Guarde esta morada e a embalagem para consulta, pois esta contém informacbes importantes.
0 onteddo, incluindo especificacies e wres, pode diferir das fotografias epresentadas na
embalagem. Inclui instrucges. Por favar, retire todos os materiais dz embalagem, incluindo
etiquetas, fitas 2 agrafos, antes de dar o produta a uma crianga.

GARANTIA

I Little Tikes Company fabrica bringuedos divertidos e de alta gualidade. Garzntimos ao
consumidor original que este produto nao tem defeitos de materiais ou fabricagao. A garantia
€ vélida por um ano* a partir da data da compra (é necessario apresentar a nota fiscal como
comprovante). A critério Gnico e exclusivo da The Little Tikes Company, os unicos recursos desta
qarantia sa0 a substituicio da peca defeitunsa do produto ou o reembalso do prego de compra
do produto. Esta garantia s6 € valida se o produto for montado e mantido de acordo com as
instrugdes. A garantia ndo cobre abusos, acidentes, questoes de aparéncia como desbotamento
e amranhdes decorrentes de um desgaste normal, ou qualquer outra causa ndo decorrente da
qualidade dos materiais ou da fabricagdo.

Fara dos EUA e do Canada: Contate ¢ local de compra para a prestacao de servicos da garantia.
Esta garantia [he confere direitos legais especificos e voc ainda pade contar com outros direitos
que variam de estado para estado. Alguns estados no permitem a exdusao ou limitagao de
responsabilidade incidental ou conseguendial, portanto a limitagéo ou exdusao adma pode nao
servalida no seu case.”0 periado desta garantia 6 de 3 (trés) meses no raso de uso em creches
ou uso comerdal,

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
11/2 - 5 vuoden ikéisille
Ole hyvé ja séilytd kassakuitti ostotositteena.

/\ VAROITUS:
KOKOAMISEEN TARVITAAN AIKUINEN.

Kokoonpanoon tarvitaan kaksi henkiloa.

+ Sailytd nima ohjeet tulevaisuuden varalta.

+ Ennen kokoonpanoa on huomattava, ettd tdssd
pakkauksessa on pienid osia, jotka aiheuttavat
tukehtumisvaaran ja jaissa voi olla terdvid reunoja ja
karkid. Ne on pidettavd poissa lasten ulottuvilta ennen
kokoonpanoa.

+ Ajokkileluja ei pitdisi kayttdd ldhella uima-altaita,
portailla tai niiden l3hettyvilla, méilld, ajoteill tai
rinteilld.

+ Lapsilla on aina oltava kengét jalassa.

+ Vain yksi lapsi kerrallaan.

+ Suurin sallittu paino: 23 kg.

+ Tamad tuote on tarkoitettu 1 1/2-5 vuotialle tai sitd
vanhemmille lapsille.

+  Aikuisen valvonta on tarpeellista. Lasta ei saa jattda
vartioimatta.

+  Suojaa silmidsi. Kayta aina suojalaseja, kun vasaroit.

AMO OY KULUTTAJAPALVELU

www.amo.fi

Maahantuoja: Amo Oy, Vantaa
Puh: 02-2841153

Sailytd nama tiedot.

@ The Little Tikes Company, MGA Entertainment yhtia. LITTLE TIKES® on Little Tikesin
tavaramerkki Yhdysvalloissa jo muissa maissa. Kaikki logot, nimet, henkilshahmot, mustolarvat,
kuvat, wnnuslauseet ja myyntipaallykset oval Little Tikesin omaisuulta, Tima osvile ja pakkeus
on sailytettava myohempaa tarvetta varten, silla ne sisaltavat tarkeita tietoja. Sisalta, tekniset
tiedot ja vérit mukaan lukien, voi erota pakkauksessa olevista valokuvista, Ohjeet toimitetaan
mukana. Pakkaus, mukaan lukien laput, narutja harsimalangat, on poisteltava kokonaan ennen
kuin tama tuate annetaan lapselle,

RAJOITETTU TAKUU

Little Tikes Company valmistaa hauskoja, laadukkaita leluja, Takaamme alkuperdiselle ostajalle,
etid ldssd tuotieessa e ole gine- eikd velmistusvirheitd yhden vuoden® gjan ostopaivastd lukien
{pavamaaralla varustettu ostokuitti vaaditaan todistuksena ostastal. Little Tikes Companyn
yksinomaisen valinnan mukaan ostajalle annettavana ainoana korvauksena on taman takuun
perusteella joko tuotteen viallisen osan vaihtaminen tai tuottzen ostohinnan takaisinmaksu,
Tama takun on voimassa vain siind tapauksessa, efta tuote on koattu ja siita on hualehdittu
ohjeiden mukaisesti, TAm3 takuu el kata vadrinkdyteda, onnettomuutta, kosmeettisia seikkoja,
kuten likéytista aiheutuva haalistuminen tai naar inen, eikd muitakaan
seikkoja, jotka eivat ole aiheutuneet aine - tai valmistusvirheista.

USA:n ja Kanada ulkepuelella: Takuupalvelun saa ottamalla yhteyden tuotieen myyneeseen
likkeeseen. Téma takuu antaa ostajalle tiettyja laillisia okeuksia. Ostajalla voi olla myos
muita oikeuksia, jotka vaihtelevat maasta toiseen. Jotkin maat eivat salli satunnaisten tai
seuraamusvahinkojen pois jamdmistd tai rajoittamista, joten edelli mainittu rajoitus tai
pois jaltaminen e ehkd koske vslajaa.*Takuuaka on kolme (3} kuukautla, jus ostajana on
paivahoitola tai likeyritys.

MAYGAR

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Kor:11/2 -5 éves korig

Kérjuk, tartsa meg a blokkot, mint a vasarlast bizonyito
dokumentumnot.

A\ FIGYELMEZTETESEK:
AZ OSSZESZERELEST ES SZETSZERELEST
FELNOTT SZEMELY VEGEZZE.

Az Gsszeszereléshez 2 szemely szlikségses

Eyes / Yeux / Ojos

e N

]
00 =
F. Eyes/Yeux / Ojos G. Eyes base
Base des yeux

Base delos ojos

(6) 1" (2,54 cm

Secure using (4} 1" (2,54¢m)
SCrews.

Fixez a ['aide de (4) visde 1 po
(2,54 cm),

Fijela con 4 tornillos de 2,54 am (1),

(4) 1" (2,54 cm) Snap on eyes.
Emboitez les yeux.
Encaje los ojos.

Secure using (2) 17 (2,54cm)
screws.

Fixez & l'aide de (2) vis de 1po
(2,54¢m).

Fijelos con 2 tornillos de 2,54 cm (1").




Steering Wheel / Volant / Volante

g
H. Steering clip/Clip de direction
Abrazadera del volante
I Steering O ring
' Joint torigue du volant
e Anillo del volante
%

). Steering wheel
Volant
Volante

Squeeze steering dip toinsert.
Pressez ensemble le dip de direction pour linsérer.
Apriete |a abrazadera del volante para insertarla.

Steering clip should snap into MIDDLE hole on each side of the steering column.

Le clip de direction doit s'emboiter dans l'orifice CENTRAL sur chaque cdté de la colonne de direction.

La abrazadera del volante debe encajar en el orificio INTERMEDIC a ambos lados de [a columna.

Insert steering wheel through hole in dashboard AND through the steering 0 ring
positioned on the other side. Be sure steering clip snaps past the 0 ring.

Insérez le volant dans lorifice dans le tableau ET dans le jeint torique de direction positionné sur
Iautre cdté, Assurez-vous que le clip de direction semboite au-dela du joint torique,

Coloque el volante por el orificio en el tablera Y por el anillo del volante que se encuentra del otro
lado. Asegiirese que |a abrazadera del volante quede encajada después de haber pasado el anillo.

/\ iADVERTENCIA:
DEBE SER ARMADO POR UN ADULTO.

Se necesitan 2 personas para el montaje.

« Guarde estas instrucciones para referencia futura.

+ Antes de ensamblar los componentes, recuerde que
el paquete contiene piezas pequefias con las que los
nifios padrian atragantarse. Asimismo, posee bordes
afilados y puntas aguzadas. Hasta no terminar de
ensamblar todas las piezas, mantenga alejados a los
ninos.

+ Los juguetes para montar no deben usarse cerca
de piscinas, sobre o cerca de escalones, montanas,
caminos o pendientes.

+ Sedebe estar calzado todo el tiempo.

+ Solo un nifio por vez.

+ Peso maximo: 23 Kg.

+ Este producto esta destinado para que lo usen nifios
de11/2a5anos.

+ Serequiere la vigilancia de adultos. No deje
desatendido al nino.

« Proteja sus ojos. Siempre use gafas de proteccién
cuando utiliza un martillo.

SERVICIO AL CLIENTE

www.littletikes.es
Spain:

Bandai Espana S.A.

Avda. Del Vidrio, 18-20
19200 Azugueca de Henares
(Guadalajara) Espana
C.I.F.:A-19159573

Impreso en Polonia.

© The Little Tikes Company, una compania de MGA Entertainment. LITTLE TIKES® e una marca
registrada de Little Tikes en EEUU. y otros paises. Todos los logotipos, nombres, personajes,
representaciones, imagenes, esldganes y apariencia del embalaje son propiedad de Little Tikes.
Conserve esta direccidn y emhalaje para referencia ya que contiene informacian importante. €l
contenido, induyendo especificaciones y colores, puede ser diferente a las fotos que se muestran
en el paquete. Instrucdones induidas. Antes de darle este producto al nino quitele todo el
embalaje, incluyendo etiquetas, amarres y costuras,

GARANTIA LIMITADA

La compaiiia Little Tikes fabrica juquetes diverlidos de alta calidad. Le garantizamos &l comprador
ariginal que este producto estd libre de defectos de material o mano de obra por un afio * a partir
delafecha de compra (se requiere el recibo de compra fechado como prueba). A exdusiva eleccion
de la compania Little Tikes, el dnico remedio disponible bajo esla garantia serd el reemplazo de
la parte defectunsa del producto o el reembolso del precio de compra de dicho producto. Esta
qarantia es valida solamente si el producto ha sido montade y mantenido seqan las instrucciones.
Esta garantia no cubre abuso, accidente, aspecios cosmeticos Lales como el descoloramiento o las
Tayas como consecuencia de un uso narmal, ni ningtn ofro problema que no surja de defectos de
material o mano de obra.

Fuera de EEUU, y Canada; Pongase en contacto con el lugar de compra para el servicio de
qarantia. [sta garantia le otorga derechos legales especificas y es posible también que tenga
otros derechos que varlan sequn el paks/estada, Alqunos palses/estados no permiten la exclusion
0 limitadién de daiios concomitantes o consecuentes, por lo cual la limitacion o exclusion
mencionada puede no aplicarse a usted. *O periodo de garantia es de tres (3) meses para
quarderias o compradores comerdales.

DEUTSCH

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Alter:ab 11/2-5 Jahre
Bitte den Kassenzettel als Beleg aufbewahren.

/\ WARNUNG:
ZUSAMMENBAU DURCH ERWACHSENE
ERFORDERLICH.

Zum Zusammenbau werden 2 Personen bendtigt.

+ Diese Anleitungen zur spateren Einsicht aufbewahren!

+ Vor dem Zusammenbau enthélt diese Packung
Kleinteile: Produktteile, die eine Erstickungsgefahr
darstellen und scharfe Kanten und Spitzen haben
kénnen. Vor dem Zusammenbau von Kindern
fernhalten.

« Fahr- oder rutschbares Spielzeug sollte niemals in
der Nahe von Schwimmbecken, auf oder in der Nahe
von Stufen, Higeln, Stralen oder Abhdngen benutzt
werden.

+ Zuallen Zeiten missen Schuhe getragen werden.

+ Niemals das Spielzeug durch mehr als ein Kind
zugleich benutzen lassen.

+ Hochstbelastung: 23 Kg.

+ Dieses Produkt ist fir Kinder 1 1/2-5 Jahre.

« Uberwachung durch Erwachdene notwendig. Lasssen

Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt.
+ Augen schitzen. Bei Benutzung eines Hammers
immer Schutzbrille tragen.
www.littletikes.com

Zapf Creation AG

Ménchrédener Str. 13

D-96472 Rodental

Tel: +49 (0) 9563 7251-0

Markenzeichen von Little Tikes in den USA und anderen Lindem. Alle Logos, Namen, Gestalten,
Abbilder, Images, Slogans und Verpackungsdesigns sind das Eigentum von Little Tikes. Diese
Verpackung bitte fir mogliche Riickfragen aufbewahren. Sie enthalt wichtige Infarmatianen.
Bitte entfernen Sie die Verpackung sowie jegliche Anhénger, Befestigungen und Faden,
bevor das Produkt in die Hénde eines Kindes gelangt, Abweichungen des Inhalts in Farbe und

KUNDENSERVICE:
@ The Little Tikes Company, ein Unternehmen von MGA Entertainment. LITTLE TIKES® ist ein
Gestaltung gegendiber den Abbildungen auf der Verpackung vorbehalten. Anleitung enthalten.

GARANTIE

The Little Tikes Company stellt lustige, hochwertige Spielsachen her. Wir gewdhren dem
Erstkaufer vom Zeitpunkt des Erwerbs eine auf ein Jahr * befristete Garantie hinsichtlich
Materialien und Verarbeitung (Kaufbeleg mit Datum ist erfordedich). Garantieleistungen
erfolgen einzig nach dem Ermessen von The Little Tikes Company und beschranken sich auf
den Ersatz des fehlerhaften Teils oder die Rickerstattung des Kaufpreises des Produktes.
Garantieanspruch  besteht nur, wenn das Produkt den  Anwelsungen entsprechend
zusammengebaut und gewartel wurde. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Missbrauch, Unfall,
Schonheitsfehler wie Verblassen oder Kratzer durch normale Abnutzung oder alle anderen
Ursachen, die sich nicht aus Material- oder Verarbeitungsfehlem ergeben.

AuBerhalb der USA und Kanadas: Kontektieren Sie bei Garantieanspriichen die
Verkaufsstelle. Diese Garantie gibt lhnen spezifische gesetzliche Rechte. Sie magen noch weitere
Rechte haben, die von Land/Staat zu Land/Staat unterschiedlich sind. Einige Linder/Staaten
qgestatten nicht den Ausschluss von beildufig entstandenen oder Folgeschaden, so dass die
abigen Einschrankungen auf Sie moglicherweise nicht zutreffen. *Die Garantifrist betragt drei
(3) Monate fiir Kindertagesstitten oder kommerzielle Kiiufer,

ITALIANO

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Eta:da11/2-5anni
Conservate lo scontrino: & la vostra prova d'acquisto.

/\ ATTENZIONE:
IL MONTAGGIO RICHIEDE L'INTERVENTO
DI ADULTI.

Per I'assemblaggio sono necessarie due persone.

« Conservare queste istruzioni per futura consultazione.

+ Prima dell'assemblaggio questa confezione contiene
parti di piccele dimensioni, dispositivi di fissaggio
che presentana il pericolo di soffocamento e con
bordi e punti possibilmente affilati. Mantenere il
prodotto lontano dai bambini fino al completamento
dell'assemblaggio.

+ Non usare i giochi cavalcabili in prossimita del bordo
delle piscine, né in corrispondenza di gradini, pendii,
strade trafficate o dislivelli o vicino ad essi.

« Assicurarsi che i bambini indossino sempre calzature
adatte.

+ Econsentito I'uso ad un solo bimho per valta,

« Portata massima: 23 kg.

+  Luso diquesto prodotto & riservato a bambinida 11/2-
Sanni.

+ Enecessaria la sorveglianza di un adulto. Non indicato
lasciare il bambino giocare senza supervisione,

+ Durante il montaggio, usare occhiali protettivi.
Utilizzare sempre occhiali protettivi quando siusa un
martello, per evitare di ferirsi con schegge.

SERVIZIO CLIENTI

www.littletikes.it
Little Tikes Italia
Selegiochi SRL

Via Molina Nuova 9/A

20080 Binasco (Mi)

ltaly

Tel: +39 02 36645100

Fax: +39 02 36645199

& The Little Tikes Company, una sucieta di MGA Entertainment. LITTLETIKES® & un marchio di
fabbrica di Little Tikes negli USA e altri Paesi. Tutti i logo, i nomi, i caratteri, le rassamiglianze, le
immagini, gl slogan e1 tipi di confezionamenta sono propriet di Little Tikes. Conservate questo
indirizeo e la conlezione per riferimento futuro poiché contengono informacioni importanti. ||
contenute, comprese le spedifiche e i colori, possona variare rispetto alle foto sulla confezione.

Istruzioni induse. Si prega di rimuovere tutti | materali di imballaggio, incluse le etichette, |
[egaca e le graffette, prima di dare questo prodotio a un bambino.

GARANZIA

La Little Tikes Company fabbrica giocattali divertenti e di ottima qualita. Garantiama
allacquirente originale I'assenza di difetti di materiale o di manadopera del prodotto per
il periodo di un anno * dalla data di acquisto (la prova d'acquiste @ costituita dalla ricevuta
dacquista datata). A sola discrezione della Little Tikes Company, gli unici rimedi disponibili
secondo questa garanzia saranno la sostituzione della parte difettosa del prodatto o il imborso
del prezzo d'acquisto del prodotio medesimo. Questa geranzia & valida solo se il prodotlo € state
assemblato e mantenuta secondo le istruzioni. In questa garanzia non rientrano abusi, incidenti,
questioni cosmetiche come shiadimento o sgraffiature dovute all'usura normale o a qualsiasi
altra causa non derivante da difetti di materiale e manodopera.

All'estemo degli USA e del Canada: confattare il luogo dacquista per lassistenza di
qaranzia. Questa garanzia vi conferisce diritt legali specifici e voi potete anche avere altri diritti,
che variano da Paese/Stato a Paese/Statv. Alcuni Paesi/Stati non consentono Fesclusione o la
limitazione di danni incidentali o consequenziali; pertanto la limitazione o Iesclusione di cui
<opra potrebbe non applicarsi a voi. *Il periodo di garanzia & di tre (3) mesi per i commercianti
0 per |e scuole matemne,

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Wiek:11/2-5 lat

Prosimy zachowac paragon jake dowdd zakupu.

/\ UWAGA:
KONIECZNY JEST MONTAZ PRZEZ

0SOBY DOROSLE.
Mantaz powinny wykonaé 2 osoby.

«  Prosimy zachowad te instrukcje na wypadek
ewentualnych watpliwosci.

+ Niezmontowana zabawka zawiera mate czesci
i materialy, ktore stwarzaja niebezpieczenstwo
potkniecia lub zranienia ostrymi krawedziami i
naroznikami. Chroni¢ przed dzie¢mi, zanim zabawka
nie zostanie zloZzana.

+ Zabawek jezdnych nie nalezy uzywa¢ w poblizu
basendw, schoddw, wzniesier, drég czy stokow.
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+ Przez caly czas nalezy nosi¢ obuwie.

+ Zabawka jednoosobaowa.

+ Dopuszczalne obcigzenie: 23 kg.

«  Produkt przeznaczony dla dzieci w wieku 1 1/2-5 lat.

«  Zabawa powinna odbywac sie pod opieka oséb
dorostych. Nie nalezy pozostawiac dzieci bez takiej
opieki.

+ Chronic¢ oczy. Podczas uzywania mtotka nalezy zawsze
nosic okulary ochronne.

OBSEUGA KLIENTA

www.littletikes.pl
Ul. Grottgera 15a
76-200 Stupsk

Poland
tel. + 48 59 847 4417
fax + 48 59 847 4446

' The Little Tikes Company nalezy do koncernu MGA Entertainment. LITTLE TIKES® jest znakiem
towarowym Litde Tikes w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. Wazystkie logo, nazwy,
naki, wizerunki, obrazy, hasta i wyglad opakowan sg wiasnoscig fimy Little Tikes. Adres i
apakowanie nalezy zachowac do konsultacji, poniewaz zawiera waznz informacje. Zawartos,
wtym specyfikacja 1 kolory, moga sie rd2nic od zdjec umisszczonych na apakowaniu. Instrukeja
dolaczona. Przed przekazaniem tego produktu dziecku naledy usungc cate opakowanie, w tym
etykiety, tasmy i zszywhi.

GWARANCIA

Firma Little Tikes produkuje wesote zabawki wysokiej jakodel. Kupujacy otrzymuje od nas
gwarande, Ze nasz produkt jest wolny od wad w materiatach lub wykonaniu przez okres
Jednego roku? od daty zakupu {jake dowdd zakupu wymagany jest paragon opatrzony data).
Zgodnie 7 decyzja firmy Little Tikes do uprawnier konsumenta w ramach reklamacji bedzie
nalezala wymiana wadlivych czesd lub zwrol ceny zakupu produkiu. Ninigjsza gwarancja
ma zastosowanie wytaeznie, jesli produkt zostat zmontowany i jest konserwowany zgodnie
7 Instruke]q. Gwarancja ta nie obejrmuje praypadkow niewmsciwego uyda, nieszczeslivych
veypadkaw, kweslii kosmetycanych takich jak utrata intensywnosd koloru wy zadiapania
powstale v wyniku normalnego uzytkowania, ani tez jakichkolwiek innych pawoddw nie
wynikajacych z wad w materiatach lub wykonaniu

US.A i Kanada: Aby uzyskac pomoc w sprawie gwarangji, odwied: strong internetowg www.
littletikes.com, zadzwon pod numer 1-800-321-0183 lub napisz na adres: Consumer Service, The
Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, 11,5.A. Hiektdre czesci wyrmienne sq
dostepne rdwniez po uptyniecu gwarandi; w Lej sprawie prosimy o kontakl z nami.

Poza granicami U.S.A i Kanady: Aby uzyskaé pomac w sprawie qwarangji, nalery
skontaktowac sie 7e sprzedawca. Gwaranda ta prayznaje konsumentow okreslone prawa, lecz
nie ogranicza innych praw wynikajacych 2 obowiazujgcych przepisow prawnych, jekie moga mu
przystugiwad. W niektdrych przypadkach niemozliwe bedzie wylacznie adpowiedzialnose za
uszkodzenia przypadkowe, a wisc powyisze ograniczenia nie beda mialy zastosowania

NEDERLAND

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Leeftijd: 11/2 -5 jaar.
Bewaar a.u.b, uw kassabon als bewijs van aankoop.

/\ LET OP:
IN ELKAAR TE ZETTEN DOOR EEN
VOLWASSENE.

Er zijn 2 personen vereist voor montage.

+ Bewaar deze handleiding voor referentie.

+ Voor montage bevat het pakket kleine onderdelen:
bevestigingsmiddelen die verstikkingsgevaar
opleveren en die scherpe randen en punten kunnen
hebben. Buiten bereik van kinderen houden totdat de
mantage is voltooid.

«  Gebruik zitwagentjes nooit in de buurt van
zwembaden, op of naast trappen, heuvels, wegen of
hellingen.

+ Zorg ervoor dat uw kind schoenen draagt als hij of zij
op het speelgoed zit.

+ Geschikt voor 1 kind.

+  Maximale belasting: 23 kg.

+ Dir product is bestemd voor kinderen 1 1/2-5 jaar.

+ Toezicht van een volwassene is vereist. Laat het kind
niet onbewaakt achter.

+ Bescherm uw ogen. Draag altijd een veiligheidsbril
wanneer u een hamer gebruikt.

CONSUMENTEN SERVICE

www.littletikes.nl

Little Tikes

MGA Entertainment Netherlands BV/Belgium BVBA

Sloterweg 303A,

1171 VC Badhoevedorp, Netherlands

Tel: +31(0) 20 354 8034

Fax: +31 (0) 20 659 8034

klantenservice@mgae.com

@ The Little Tikes Company, onderdeel van MGA Entertainment. LITTLE TIKES® is een

handelsmerk van Little Tikes in de \.5. en andere landen. Alle logo’s, namen, symbolen,

gelijkenissen, afbeeldingen, slogans en verpakkingsvarmen zijn het eigendom van Little Tikes.

Het adres en de verpakking bevatten belangrijke informatie, bewaar beide dus qoed. Verwijder

al het verpakkingsmateriaal, inclusief labels, touwljes en nietjes voordal u dit product aan een

kind geeft. De inhoud, met inbegrip van de specificaties en kleuren, kan afwijien van de foto's

die op de verpakking zijn afgebeeld. Inclusief gebruiksaanwizing,

GARANTIE

The Little Tikes Company vervaardigt leuk speelgoed van hoge kwaliteit. Wij geranderen

de oorspronkelijke kaper dat dit product gedurende één jaar® vanaf de datum van aankoop

wrij zal zijn van materiaal- en productiefouten (gedateerde verkoopbon is vereist als bewijs

van aankoop). Naar keuze van The Little Tikes Company bestaan de enige rechtsmiddelen die

beschikbaar zijn in het kader van deze garantie uit vervanging van het defecte anderdeel van

het product of restitutie van de verkoopprijs van het praduct. Deze garantie is alleen geldig als

het product is gemonteerd en onderhouden volgens de instructies. Deze garantie omval geen

misbruik, angevallen, cosmetische lowesties zoals verkleuring of krassen als gevolg van normale

slijtage, of enige andere oorzaak dan materiaal- en productiefouten,

Buiten de Yerenigde Staten en Canada: Meem contact op met uw verkoper voor meer

informatie aver de garantieservice. Deze garantie biedt u specificke wettelijke rechten

Bovendien hebt u mogelijk nog andere rechten. Deze kunnen echter van land tot land of

van staal tot staal verschillen. In sommige landen en staten is vitsluiting of beperking van

incidentele of gevalgschade niet taegestaan, dus is de hovenstaande beperking of witsluiting

mogelijk niet op u van toepassing. *De garantieperiode bedraagt drie (3) maanden voor

kinderdagverblijwen of zakelijke klanten.
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Floorboard / Plancher / Suelo

Toinsert floorboard, line up openings in floorboard to
floorboard buttons. Once buttons are inserted into floorboard,
push down to securein place.

Pour insérer e plancher, alignez les ouvertures sur les boutons. Une fois
les boutons insérés dans le plancher, appuyez dessus pour les maintenir
en place.

Para colocar el suelo alinee las aberturas con los botones. Una vez que
los botones queden insertados en el suelo, empjelo hacia abajo para
asequrarlo en su lugar,

Warning ! The floorboard must be used only when the parent pushes the toy. Before each use, check
the product configuration, remove the floor if the child uses alone the product.

Attéition! Lé plafichér doit étré utilisé uriquémént lorsqué 1é parént poussé Ié jouét. Avarit chaqué
utilisation, vérifiéz la cofifiguration du produit, énlévér Ié plaiichér si I'érfant utilisé séul 1é produit.

Aténcion! El piso solo débé usarsé cuaido él padré ésta émpujaido él juguété. Aités dé cada utilizacion
compruébé la cofifiguracion dél producto, muévé él suélo si él iifio solo él producto.

Decal Placement / Placement d‘autocollants / Colocacion de calcomanias

Decals must be applied to a clean, dry surface. Wipe clean
with a dry rag before application. Remove air from under
decals by applying pressure to the decals starting from
the center, and work towards edges.

Les autocollants doivent étre appliqués sur une surface propre et
seche. Essuyez avec un chiffon sec avant l'application. Retirez |air
sous les autocollants en appliquant une pression sur ceus-ci, en
partant du centre et en allant vers les bords.

Las calcomanias deben aplicarse en una superficie limpia y seca.
Limpie la superficie con un trapo seco antes de colocarlas. Quite
el aire atrapado debajo de las calcomanias haciendo presion
desde el centro hacia los bordes,
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Door / Portiére / Puerta

K. Door/ Portiére / Puerta

M. Door latch
Verrou de portiére
Sequro

12" (1,27 cm)

<

Install door latch using number of screws 15" (1,27 cm)
required as shown.

Fixez le verrou de la portire en utilisant le nombre
de vis requis, comme indiqué.

Instale el sequro de la puerta con el nimero de
tornillos necesarios tal y como se muestra,

Choose door latch position / Choisissez la position du verrou de la portiére / Elija la posicion del seguro

Latchin “locked” or “unlocked” Latch in permanent “locked” Latch in permanent “unlocked”

position; install (1) 12°(1,27)  @F  position; install 2) v (1,27)  OF  position; install (2) 12" (1,27)

serew. screw, sarew.

Verrou en position « verrouillée » ou « Verrou en position « verrouillée » Verrou en position « déverrouillée » Insert door.

déverrouillée »; fixez une (1) vis OWU  permanente; fixez des (2) vis OWU  permanente; fixez des (2) vis de 2 po et 5 i

deapo (1,27 cm). depo (1,27 cm). (1,27 am), PAEE:
s g B - - Coloque fa puerta,

Para el sequro en la posiciin de“trabado™ ~ Para el seguro en la posicdn de Para el seguro en |a posicion de

“destrabado’; instale 1 tornillo de o permanentemente“trabado’, instale 2 o permanentemente “destrabado’, instale 2
127em (1/2"). tornillos de 1,27 am (1/2"). tornillos de 1,27 cm (1/2").



Roof / Toit / Techo

L | .
;};

N. %Itlmf Right side Left side
Tg'c‘ho oté droit Cité gauche

Ladodereche  Ladoizquierdo

Right side
Coté droit
Lado derecho ©

Left side
e  (0tégauche
v o Ladoizquierdo
N A

0
Right side
(6té droit

Lado derecho

Insert frant left roof support. Use one hand to rock the support back and
forth, while pushing down with the other hand.

Insérez le support avant gauche du toit, Utilisez une main afin de bouger le support
d'avant en arriére, tout en le poussant vers le bas avec I'autre main.

Inserte el soporte delantero izguierdo del techo. Use una mano para mover el soporte
hacia adelante y hacia atras mientras lo empuja hacia abajo con la otra mano.

P
Right side
(Coté droit

Lado derecho

P

Left side
(6té gauche
Lado izquierdn

o)

Left side
(6té gauche
Lado izquierdo

.

Insert front right roof support. Use one hand to rock the support back and
forth, while pushing down with the other hand.

Insérez le support avant droit du toit, Utilisez une main afin de bouger le support d'avant en
amiére, tout en le poussant vers le bas avec 'autre main.

Inserte el soporte delantero derecho del techo. Use una mano para mover el soporte hacia
adelante y hacia atras mientras lo empuja hacia abajo con la otra mano.
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IMPORTANT! Check axle positions - roll Cozy Coupe® forward. HUBCAPS SHOULD BE FACING OUTWARD.
IMPORTANT ! Vérifiez les positions des essieux : faites rouler le Cozy Coupe® vers lavant. LES ENJOLIVEURS DOIVENT FAIRE FACE A LEXTERIEUR.
iIMPORTANTE! Veerifique las posiciones de los ejes. Haga rodar el coche hacia adelante. LOS TAPACUBOS DEBEN MIRAR HACIA AFUERA.

/

o CORRECT / CORRECT / CORRECTO

| -

Hammer axle cap onto each end of exposed right and left axles.
Tapez sur le capuchon d'essieu pour lemboiter sur l'extrémité exposée des essieux droit et gauche.
Martille los remates de eje en los extremos expuestos de los ejes derecho e izquierdo.

Align slots and snap on center caps.
Alignez les fentes et emboitez les capuchons de vis.
Alinee las ranuras y encaje las 4 tapas centrales.

Ignition and Key / Allumage et clé de contact / Encendido v llave

Y. Ignition base
Base de'allumage
Base de encendido

L. Ignition top
Couvercle de la base de
I'allumage
Tapa de encendido

Place axle cap tool over ignition base and hammer.
Snap on ignition top.

Placez [outil pour capuchons d'essieu sur la base de
Iallumage, puis tapez dessus a I'aide d'un marteau.
Emhboitez-y le couverde de la base de Iallumage.

(oloque el dispositivo para remate del eje encima dela base
de encendido y martillelo. Encaje la tapa de encendlido.

11

Squeeze the end of key to push through ignition base.

Insérez I'extrémité de la <|é en la poussant & travers la base de
I'allumage.

Inserte |a llave y empuijela para que pase por la base de encendido.
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Installation of Right & Left Wheels / Montage des roues droite et gauche

Instalacion de las ruedas derecha e izquierda

/

V. Center caps (4)
Bouchons centrau (4)
Tapas centrales (4)

0. Washer (2}
Rondelle (2)
Arandela (2)

U. Axle cap(2)
Capuchon d'essieu (2)
Remate del eje (2)

X. Bushing (4)
Bague (4)
Buje (4)

Slide washer, then bushing onto assembled right axle. Repeat on left axle,

Faites coulisser une rondelle puis une douille sur lessieu assemblé droit. Répétez cette étape pour

'essieu gauche,

Deslice una arandelay luego un buje en el eje ensamblado derecho. Repita en el je izquierdo.

Insert axle “R"
(for Right) into body.

(oté droit : insérez l'essieu

Coloque el eje “R” (que significa
“Derecho”) en el cuerpo.

'

«R» (droit) dans le caté « R » du corps.

Insertaxle “L” {for Left)
. into body.
(0té gauche :insérez l'essieu « L »
(gauche) dans le coté « L » du corps.
Coloque el eje “L" (que significa
“lzquierdo”) en el cuerpo.

#

“R"”Right
Droit
Derecho
“L” Left
Gauche

lzquierdo

N

Insert bushing onto axle and pushin place.
Insérez la douille dans l'essieu et appuyez dessus paur [a fixer,
Inserte el buje en el eje y empijelo para colocarlo en su lugar.

10

STOP
ARRET
ALTO

b

Insert roof onto front supports,
Insérez les supports avant dans le toit,
Cologue los soportes delanteros del techo en el techo.

<

Pull up on back of roof to snap into place.
Tirez I'arriére du toit vers le haut pour I'emboiter.
Mueva el techo hacia arriba desde el lado posterior para encajarlo en su sitio.

L

Insert rear right roof support into roof. Repeat for rear left roof support.
Insérez le support ariére droit du toit dans le toit. Répétez cette étape pour le support arrigre gauche du toit.
Inserte el soporte trasero derecho en el techo. Repita para el soporte trasero izquierdo del techo,

(2) 2" (5¢cm)

Person 1: hold down roof assembly.
Person 2: install (2) 1/2" (3,81 cm) screws.

1 personne : maintenez le toit vers le bas.
2t personne: posez (2) vis de 112" (3,81 cm).

Persona 1: mantiene el techo hacia abajo.
Persona 2: instala 2 tornillos de 3,81 ¢cm (11/2").

Push rear supports into place. Be sure supports are flush with
bady.

Appuyez sur les supports arriére pour les maintenir en place. Assurez-
vous que les supports sont a ras de la carrosserie.

Presione los soportes traseros para asentarlos en sulugar. Asegirese
que los saportes estén nivelados con el cuerpo.

Person 1: hold down roof assembly.
Person 2: install (2) 11/2" (3,81 ¢cm) screws.

1% personne : maintenez le toit vers le bas.
2 personne: pasez (2) vis de 112" (3,81 cm).

Persona 1: mantiene el techo hadia abajo.
Persona 2: instala 2 tornillos de 3,81 cm (11/2").




Rear Wheels / Roues arriére / Ruedas traseras

S
v U T
6o -
/ -
W. Rear axle / Essieu arriére / Eje trasero
P
O
\ N
S. Wheels (2) T.Hubcaps(2)  V.Centercaps(2)
Roues (2) Enjoliveurs (2) Bouchons centraux (2)
Ruedas (2) Tapacubos (2) Tapas centrales (2)
Q. Washer(2) U. Axle cap (2)
4 Rondelle (2) (apuchon dessieu (2)
Arandela (2) Remate del eje (2)
. v
e R,

€

. Place axle cap into axle cap tool.
. Hammer rearaxle into axle cap.

. Placez le capuchon d'essieu sur l'outil pour capuchans diessieu.
. Tapez sur ['essieu arriére pour linsérer dans le capuchon diessieu.

. Coloque el remate del eje en el dispositiva pararemate del eje.
. Martille el eje trasero en el remate del eje.

1
2
1
2
1
2

Slide a hubcap, wheel, washer onto axle.

Faites coulisser un enjoliveur, une roue et une
rondelle surlessieu.

Deslice un tapacubos, una rueda y una arandela
porel eje.

Slide washer onto axle.
Faites coulisser la rondelle sur lessieu.
Deslice una arandela por el eje.

Slide wheel, then hubcap onto axle.
Faites coulisser une roue puis Ienjoliveur sur 'essieu,
Deslice una rueda y luego un tapacubos por el eje.

Slide assembled axle through rear axle guides,
Faites coulisser 'essieu assemblé dans les guides d'essieu arriére.
Deslice el conjunto del eje por las quias del eje trasero.

Hammer axle cap onto end of axle.
Tapez le capuchon d'essieu pour le fixer sur I'extrémité de l'essieu.
Martille el remate del eje en el extremo del eje.
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Right & Left Front Wheels / Roues avant droite et gauche / Ruedas delanteras derecha e izquierda

N A
e
L
S. Wheels (2)
Roues (2)

| Ruedas (2)

I Left Right

) Gauche Drait

U lzquierda Derecho

# = . T.Hubcaps(2)
| s} Enjoliveurs (2)
J/ Q ’\)

Tapacubos (2)
V. Center caps (2)
Bouchons centraux (2)
Tapas centrales (2)
U. Axlecap (2)

Capuchon d'essieu (2)
Remate del eje (2)

~ . 0. Washer(2)
Rondelle (2)
Arandela (2)

Slide wheel then hubcap onto axle,
Slide washer onto the short end of the LEFT front axle marked "L,

) . , » o Faites coulisser une roue puis I'enjoliveur sur lessieu.
Faites coulisser une rondelle sur I'extrémité courte de 'essieu avant GAUCHE portant la lettre « L »,

) ) - Deslice una rueda y luego un tapacubos por el eje.
Deslice una arandela en el lado corto del eje delantero IZOUIERDO marcado con una“L:

Place axle cap tool with axle cap onto open end of axle.
Hammer axle onto axle cap. Repeat for RIGHT front axle.

Tapez sur l'essieu pour linsérer dans le capuchon d'essieu, Répétez ces étapes pour lessieu avant DROIT,
Martille el eje en el remate del eje. Repita para el eje delantero DERECHO.

Placez 'outil pour capuchon d'essiew surle capuchon d'essieu.
Coloque el dispositivo para remate del eje con el remate en el extremo libre del eje.
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